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PRODOTTI SCALARI

DI : Un ter per
V è un tenore 10,2 ) simmetrico g

cioè YCYW) .- genn) ttvwfv non degenere .

È caratterizzato
dalla SEGNATURA ( p , m ) con ptm-n



Se va , _ , nn è bue ortogonale cioè glvi , v;) = <vi , v;) -0
allora <vi.Vi) sono >o in p mi

k¥5
Io in muri

DEF t it (n ,
o) III

Se V ha prod . scalare g , allonfrinduce varie cose :

④-inno v'→ (was glv.ws) II.Ig
① ¥ààC È voi

< cattivi EI
① Vi ha un prodotto roba y importato da V -7 Vi

① TÈN) " " "

g indotto da V

difilati g incardinata è gi ;
✓ trovi in coordinateywev glviw) = i

v.→vi



Se sono coordinate di ① , ¥!①
le coordinate di ⑦

sono semplicemente v' gi; = VI
A- sa

¢ &

poi → vigi; e vi
Irap : Il prodotto rahve ora vi è un tenore (2,0)

Le sue coordinate sono⑤ e funziona così :

g. that ) = giiviw;
gii è l'anatra inversa di gi ;
-

cioè gii g.+ =SÌ

DI : T, U ftp.kv) Definire il prodotto selve ~ TÈN
indotto da

gGLI g) = TÌ I VIII. sia. - - - go.ae , sina.gi.mn-_AR
terrore di tipo (4h ,

4K)
È ben definite ( non ci pensa la B) : composizione di ⑦ e C
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DI : tè simmetrico se T(vs , -, voi .- TUA " , - , Van , )
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Def :Tè ANMSIMMETR ' co se Tlva , - -Nn) rgnlottlvoa . .
. .ie?

EI : det è ( an) su IR" rgnlo) a-⇒i

antimimetico

1 : 1127112? → IR? è ( 1,2) anliimm .
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NON SONO SOTTO Atterro Di [ *(V)

[ (v ) = ⑦ TÈN) e- un' algebra con ⑦

**Età - ⑦TIN) è sdtoahgebre - i

[* (v) = [{ (v) ' ' ' i i i

Due nuove operazioni
TT?
- the Sfr) tie Stig)

Tao - - - OTMESTV)
Thor -

-
- OTM = asilo .

. - Atm ) es
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A Tien" (v) ten
. -
ntm anni - ten (y)

Idem con A al porto di S

Prep :(SÌ) , te ) e ( NTV) , t, e) sono
algebra asociali ve

Esempio : vi.WAV
'
v'0W' = V W + wav

renren.eu#W-WoiC
✓
•
① ✓
*
④ We = U ✓⑦Wt ✓ •Walt Woo . . -

-

6 perm .
sui coretti è semplice

Irap :
B- {va , -Na) bwediv no {v? - →VI bandiva
una bara per SKY e- = Isaiah
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.
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Fatto : vere⇒ v.wett-ovnw.com
viii.
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Io : din shh = ) ⇒ dimenato

t ⇒ tinta) = 2
"

ce : SEN algebra commutativa

ÀTVI algebra
"

anti commutativa
"

infatti

Trench venivi ⑦U nv

din : è vero nelle basi
-

E : se K dirmi , te ÌN) ⇒ tatoo

perché Tnt = -Tnt ⇒ Tito
.



Cei IR isom
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v
" è bar di Iv)
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CONTENNI : ① c-V induce mappa
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Più in generale, L : VI W induce ↳ : Takahata"Tw)
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